Como hacer plastilina casera
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Quien tenga hijos en edad de jugar con plastilina, sabe lo carísima que resulta (cuatro botes pueden llegar a costar más de seis euros), lo poco que dura y… lo mucho que disfrutan los niños jugando con ella.

Para todos los desesperados padres ahorradores que nos esforzamos por tener contentos a nuestros hijos a pesar de la tan manida crisis, os animo a que prestéis atención al siguiente tutorial, con vídeo incluido, de como elaborar plastilina casera, de una manera económica a la par que didáctica.

Si hasta ahora vuestros hijos disfrutaban jugando con ella, imaginad como van a disfrutar fabricando la plastilina con elementos absolutamente inocuos y que, en mayor o menor medida, todos tenemos por casa.

Ingredientes 

· 2 tazas de harina
· 2 tazas de agua
· 1 taza de sal
· 2 cucharadas de aceite de girasol (o cualquier otro aceite vegetal)

· 1 cucharada de ácido tartárico (de venta en tiendas especializadas de repostería, en sobres o por kilos [100 gramos apenas cuesta 1,5 euros])

· colorante alimentario líquido (de venta en tiendas en tiendas especializadas de repostería, en pequeños botecitos [4 botecitos, 2 euros])

Elaboración
Mezclar todos los ingredientes en un cazo, y calentar a fuego lento, removiendo la mezcla hasta que produzca una pasta o masa homogénea.

Poner en una tabla y amasar hasta que la masa sea consistente. Dividir en 4 trozos iguales, y aplicar unas gotas de colorante alimentario del color elegido para cada trozo.
Volver a amasar cada trozo de manera independiente, hasta que el color se distribuya bien.

¡Plastilina lista!

